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� 171 personnes ont répondu 

au questionnaire papier; les 

réponses au questionnaire en 

ligne n'ont pas été intégrées 

à ce jour; 

 

� La parité Homme/Femme 

quasiment respectée. 

 

� Où sont les jeunes ?  

Les moins de 40 ans sont 

sous-représentés, surtout les 

enfants (les mineurs en 

général) qui hériteront 

pourtant de notre Planète!!! 

moins de 

20 ans

1%

20/39 ans

22%

40/59 ans

38%

60/74 ans

26%

plus de 75 

ans

12%

NSPP

1%

Age

Agriculteur(trice)  

exploitant(e)

1%

Artisan(e), 

commerçant(e), 

chef d'entreprise

4%

Cadre ou 

profession 

intellectuelle 

supérieure

15%

Profession 

intermédiaire

6%

Employé(e)

23%

Ouvrier(e)

3%

Etudiant(e)

1%

Retraité(e)

41%

Demandeur 

d'emploi

2%

Autre sans 

emploi

3%
NSPP

1%

Profession

Homme

50%
Femme

48%

NSPP  2%

Sexe


